

Около сотни гонщиков боролись за призы компании «Газпром трансгаз Сургут». Мотокросс проводился на трассе в пойме реки Кривуля. Её протяженность — почти полтора километра. Главная сложность для спортсменов — 5 трамплинов, расположенных на протяжении всей дороги. И хотя гонки успели провести до первого снега, погода добавила спортсменам неприятностей.

Чтобы техника выдержала такой заезд, приходится тщательно готовиться. В основном мотоциклы принадлежат клубам, но ухаживать за техникой — обязанность гонщика.

Для управления кроссовым мотоциклом не требуется прав, поэтому часто в таких гонках участвуют дети. В этот раз самому младшему было 5 лет. И кстати, именно дети, по словам медиков, чаще всего травмируются на таких соревнованиях. Не обошлось без падений и в этом году.

Побороться за призы компании «Газпром трансгаз Сургут» приехали спортсмены из Томской, Тюменской, Свердловской областей и Ямала. Всего — 10 команд, три из которых — сургутские. В основном, это юноши, девушек было всего трое.

В итоге первое место заняла команда из Нефтеюганска. Отстав всего на два очка, серебро взял сургутский «Факел». Третья ступенька за мотогонщиками из Ноябрьска.

В этом году соревнования на привычной трассе проводятся в последний раз. К следующим гонкам организаторы планируют построить новую площадку для проведения таких мотокроссов. И удобное место уже выбрали. Благодаря новой усовершенствованной трассе, география участников гонок должна заметно расширяться. И Чемпионат Югры в будущем планируют проводить в Сургуте.

Источник: [ЗАО Телекомпания «СургутИнформТВ»](#)